

洛阳·城事



她让听障孩子“听见爱的声音”

还记得去年我们报道过的洛城“最美妈妈”司维吗？近期她的故事上了人民网温馨短片，网友纷纷点赞



短片中，司维(右)在辅导孩子学习 (视频截图)

□记者 付璇 文/图

近日，名为《听见爱的声音》的3集短片正在人民网上热播，网友纷纷点赞。故事的主角是咱洛阳一位45岁的母亲——司维，对于不少晚报的热心读者来说，这个名字并不陌生。

2004年，司维6岁的女儿被查出患有神经性耳聋，面对突如其来的打击，司维选择坚强面对，为孩子架起一座与外界沟通的桥梁。在此过程中，她不仅通过了国家三级心理咨询师考试，还慢慢掌握了与不同年龄聋哑儿童沟通的正确方法。2012年，司维自办了一个语言康教中心，免费帮助听障儿童，同年司维还参

与了本报主办的“为爱而行”——为听障儿童设计反光衣的特别公益活动。在去年5月洛阳晚报和洛阳网联合主办的“寻找洛城‘最美妈妈’”活动中，司维最终获得洛城“最美妈妈”称号。

“去年年底，我突然接到人民网记者来电，他们说从网上看到我和听障女儿的故事后很感动。”几天后，人民网的3位记者来到洛阳进行拍摄。今年3月底，这部名为《听见爱的声音》的3集短片开始在人民网《帖近现场》栏目播出，平均每集10分钟。

洛阳晚报记者看完该短片后发现，片中不仅记录了司维和女儿生活的点滴，还拍摄了



本报去年5月7日A09版报道了司维的故事

部分在她所办的语言康教中心学习的孩子。“不少母亲告诉我，听障孩子通过电脑屏幕看到他们的影像后都很开心，也更有自信了。”司维说。在司维的QQ空间里，不少网友留言称赞，一位听障儿童的家长留言说：一件事情当初决定做的时候也许是因为一时冲动，但如果能坚持这么多年，真的让人钦佩。

司维告诉我们，她的目标是为听障儿童办一所适合他们的学校，将正常教学和语言康复融为一体，让生活于无声世界的孩子与同龄人之间交流得更加顺利。如果您也被司维的坚强与坚持所打动，愿意帮她实现目标，可与她联系，电话：15036994560。

在晚报义务红娘帮帮团单身联谊会上，真诚的他们和善良的她们收获了惊喜与感动

给自己一点勇气 给幸福一个机会

□记者 王雨 见习记者 何奕儒

19日，由洛阳晚报、河南中视艺术品文化发展有限公司、洛龙区开元路办事处天元社区等联合组织的今年第六场、总第九场晚报义务红娘帮帮团单身联谊会，在奥林商务21楼举办。活动现场，“中国女性素质教育之母”张乐华博士的优秀弟子、我市著名女性素质培训专家党银玲为大家带来大型公益演讲《女性素质教育之五心》。“豁然开朗”“邂逅惊喜”，用这两个词形容当日活动参与者的心情再合适不过。

“我真是来对了！”今年25岁的李先生说，来之前，他以为这只是一场简单的相亲活动，没想到还有公益讲座。“听了之后，我有一种豁然开朗的感觉。”李先生说。在他看来，党银玲所讲的敬畏心、欢喜心、谦卑心、宽容心、感恩心，这五心中他最缺乏的就是欢喜心。“就像党老师说的，我们只有发自内心地去热爱身

边的人或物，才会懂得爱，才能拥有爱。”李先生说，“这种积极乐观的生活态度正是我所缺乏的，我的那个她一定正在等着我去找她。”

公益讲座、互动游戏、舞蹈表演，活动现场的气氛逐渐升温，大家都收起了羞涩，和身旁的朋友熟络起来，一张张笑脸点亮了整个会场。

28岁的张女士已是第二次参加晚报义务红娘帮帮团单身联谊会。

“只有我参与了，才能给幸福一个来敲门的机会。”张女士的语气中透着坚定。她说，党银玲讲的一句话敲醒了她，“党老师说，没有得到想要的，说明即将得到更好的。我觉得自己不应该放弃追求幸福”。

温馨提醒：我们设立了晚报义务红娘帮帮团QQ群，群号为292859694，验证信息为“真实姓名+年龄+身份证号码+职业”，相关活动信息将通过《洛阳晚报》、洛阳晚报新浪官方微博及QQ群第一时间公布。

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。